



В городе Уфе проводится проверка по факту отравления малолетней



Днем 26 сентября 2015 года в правоохранительные органы республики поступило сообщение из городской больницы о поступлении ребенка из города Уфы с признаками отравления. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что днем 26 сентября 2015 года отец 4-летней девочки во время антракта в цирке приобрел в буфете минеральную воду объемом 0,5 литра. Девочка сделала несколько глотков и ей стало плохо. Ребенок госпитализирован в тяжелом состоянии.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Изъята вся партия минеральной воды. Назначен ряд экспертных исследований. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

28 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/971436>